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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 0037-2024,
APRESENTADA EM 10 DE JUNHO DE 2024
AUTORIA:- Vereador WEVERSON DE OLIVEIRA ALCÂNTARA.

O Vereador que a presente subscreve REQUER, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Ilmo. Sr. Pastor Jonas José da Igreja Assembléia de Deus, Ministério do Belém, de Regente Feijó.
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JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, assim como é do conhecimento de todos, o Pastor Jonas José é casado com Clarina e pai do Daniel e da Heloise.  

Esta família iluminada chegou em Regente Feijó no dia 1º de junho de 2018 para assumir a igreja Assembleia de Deus, Ministério do Belém, em nossa cidade.
 
O nosso querido Pastor Jonas merece ser congratulado pela grandiosidade de sua iniciativa e de seus propósitos em realizar diversas tarefas religiosidades em nossa cidade, aliás, um grande e incansável Pastor que a todos encanta com seu entusiasmo e magnitude de conhecimentos. 

Trata-se de um profundo e grande conhecedor das escrituras sagradas, a bíblia. Aliás, a Bíblia que é sua companheira de todas as horas, através da qual conhecemos a palavra de Deus, e direcionamos nossas vidas através das interpretações e da prática. 

A prática e celebração tem por objetivo estimular e incentivar as pessoas, principalmente os jovens a trilhar o caminho da verdade, o caminho da disciplina e o caminho do acerto. 

Trata-se, Nobres Pares, de um grande incentivador da leitura, interpretação e prática da palavra de Deus, expressas na Bíblia que por certo colaborarão num grande percentual para moldura do caráter do cidadão. Hoje, mais do que nunca, os ensinamentos de Jesus Cristo se constituem no principal alimento espiritual para a humanidade, pressionada por desafios cada vez maiores, seja do ponto de vista material, seja do ponto de vista moral. 

A confusão de valores e objetivos tem levado as pessoas a buscarem caminhos seguros para a paz espiritual, o diálogo construtivo e a solidariedade, única forma de projetarem esperança no futuro tão ameaçado pelo desentendimento, as crises financeiras e o esgotamento dos recursos naturais. 

O Pastor Jonas, grande entusiasta e defensor incansável da Bíblia sempre faz questão de registrar que com sua força e sua originalidade, é guia seguro para avançarmos nesse caminho de paz. É a ela, com apoio deste grande Pastor e tantos outros que trabalham ao longo da extensão do planeta Terra, que a humanidade tem recorrido em momentos de dificuldade, e são suas palavras de fé que continuarão a nos mostrar a verdade no meio das trevas.

Registro, ainda, que no último dia 1º de junho de 2024, o nosso querido amigo e Pastor Jonas comemora 6 (seis) anos à frente da igreja. Aliás, a comemoração é da nossa comunidade, pois, temos a honra de poder contar com este grande Pastor.
 
 Assim sendo, a cidade de Regente Feijó, neste ato representada por seu Poder Legislativo, verdadeiro signatário dos anseios democráticos da sua sociedade, congratula-se com o DD. Pastor Jonas José e o aplaude efusivamente pela sua brilhante carreira que é sem dúvida agraciada, cada dia mais, com as bençãos divinas.

Requer a Vossa Excelência que, após a aprovação da presente Moção de Congratulações no Egrégio Plenário, com fundamento na norma regimental, a manifestação desta Edilidade.

Desse ato, dê-se ciência ao homenageado, do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo, em nome do povo regentense.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 10 de junho de 2024.

Vereador WEVERSON DE OLIVEIRA ALCÂNTARA
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