
   CÂMARA MUNICIPAL DE REGENTE FEIJÓ
 ESTADO DE SÃO PAULO
“A Cidade do Poeta”


REQUERIMENTO 0033-2024,
APRESENTADO EM 10 DE JUNHO DE 2024,
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO.

ASSUNTO: Requer informações ao Poder Executivo Municipal, em especial ao setor competente para que preste informações a respeito da possibilidade de se transformar a Rua Ângelo Malacrida em via de mão única, pois, trata-se de uma solicitação antiga ainda não atendida e sem qualquer posicionamento expresso da atual administração.

JUSTIFICATIVA: 

Nobres pares, somos testemunhas de que há diversas reclamações dos moradores das adjacências, quanto aos veículos que trafegam por ali e constantemente se colidem. 

Inclusive, reclamações quanto a via que é extremamente estreita, e que já houve diversos acidente de bicicletas e motocicletas. 

Existem ainda reclamações dos comerciantes do local de que há uma enorme dificuldade quanto ao estacionamento dos veículos para carga e descarga. 

Daí porque esperamos contar com a sensibilidade do Nobre Alcaide, desta feita, para buscar melhor fluidez do trânsito e, ao mesmo tempo, preservar a integridade física de nossos queridos munícipes..

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

REQUEIRO em conformidade com as normas regimentais e na confiança da sensibilidade dos Nobres Pares, solicito o apoio e aprovação da matéria ora proposta, consoante as razões expostas.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 10 de junho de 2024.
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