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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 0036-2024,
APRESENTADA EM 10 DE JUNHO DE 2024
AUTORIA:- Vereador ALEX LUIZ RODRIGUES.


O Vereador que a presente subscreve REQUER, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser ofertada a destacada profissional farmaceutica: Sra. Gislaine Patricia Bento Inácio, pelos anos de excelentes serviços prestados à população regentense, serviços estes prestados com dedicação e amor.
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JUSTIFICATIVA


Proponho à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Douto Plenário, que seja consignado nos Anais dos Trabalhos desta Casa de Leis, as nossas efusivas congratulações e aplausos a profissional farmacêutica Sra. Gislaine, pelos anos de dedicação e excelência dos serviços prestados à população de Regente Feijó, lotada no ESF do Portal do Sol, serviços estes prestados com dedicação e amor. 
   
 Senhor Presidente, demais Pares: é importante mencionar que a homenageada no ano de 2001 iniciou como auxiliar de enfermagem no município de Regente Feijó, em 2011 começou atuar como enfermeira no ESF Portal do Sol onde permanece desde Setembro/2015. A homenageada ainda cursou magistério, auxiliar de enfermagem, técnico em farmácia e pós graduação em dependência química dispensando, pois, comentários acerca de seu extenso curriculum.

Cediço que, como é do conhecimento de todos, os enfermeiros (entre outros profissionais da área da saúde) lutaram bravamente diante da pandemia da COVID-19, que se tornaram peças imprescindíveis para o cotidiano da sociedade.
  
 Resta-nos dar mais visibilidade e reconhecer o trabalho que esses profissionais têm realizado em prol dos cuidados com a saúde dos brasileiros.

Diante disso, a Câmara de Vereadores vem solenemente, com ênfase e satisfação, congratular todos os profissionais da referida área, em especial a esta nossa querida amiga.

Sabe-se que enfermeiros, técnicos e auxiliares são responsáveis pelas ações de promoção à saúde, prevenção de doenças, assistência e reabilitação de doentes, seja em hospitais, Prontos Socorros, CAPS, CRAS, Asilo, APAE ou, ainda, nas demais instituições.

Ser enfermeiro, técnico e auxiliar de enfermagem é ser aberto para a vida, e ao mesmo tempo envolver-se no compromisso assumido com a saúde e a qualidade de vida da pessoa, da família e da coletividade.

À equipe de enfermagem que dedica seu trabalho em prol de pessoas necessitadas buscando qualidade de vida para todos, manifestamos com carinho, nossa sincera admiração.

Parabenizamos, pois, a todos os profissionais da área a quem saudamos em nome da nossa querida Gislaine, pois, as suas vitórias e conquistas são contadas pelos sorrisos nos rostos daqueles que recuperam o prazer da vida, através de suas habilidades e intuições. 
    
 Que o Senhor ilumine e abençoe o propósito de todos vocês.
    
 Como forma de enaltecer os trabalhos destes profissionais que têm papel fundamental na sociedade, concedemos por meio da Câmara Municipal de Regente Feijó, a presente Moção de Congratulações a homenageada à valorosa contribuição prestada a sociedade regentense. 
   
 Eis a moção, que rogamos seja enviada a homenageada com os sinceros cumprimentos deste Legislativo Regentense.
 
   Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 10 de junho de 2024.



Vereador ALEX LUIZ RODRIGUES
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