
   CÂMARA MUNICIPAL DE REGENTE FEIJÓ
 ESTADO DE SÃO PAULO
“A Cidade do Poeta”


INDICAÇÃO 0096-2024,
APRESENTADO EM 09 DE SETEMBRO DE 2024,
AUTORIA:- Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI.

ASSUNTO: Requer providências no sentido de serem intensificadas as manutenções e limpeza na sede da rodoviária local, inclusive, aumentando o número de servidores no local, pois, na atual circunstância é insuficiente para atender a demanda. 

JUSTIFICATIVA: 

Nobres pares, assim como é do conhecimento de todos, o local contempla intenso fluxo de pessoas demandando uma intensificação quanto ao aspecto de higiene e limpeza. Registre-se que atualmente a manutenção e feita unicamente por uma mulher, inclusive, quanto aos banheiros. Na parte da manhã o fluxo de pessoas é maior demandando mais atenção. Além das pessoas que saem de suas casas para trabalhar existem também os alunos de outras cidades que vem para Regente estudar. Ou seja, por todos os ângulos que se observe é de extrema importância o atendimento a presente solicitação.

Sabendo que garantir a acessibilidade é um dever da administração já que legalmente previsto é que esperamos por providências neste sentido.

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em conformidade com as normas regimentais vigentes.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 09 de Setembro de 2024.
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