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 ESTADO DE SÃO PAULO
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 0048-2024,
APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2024,
AUTORIA:- Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI.

A Vereadora que a presente subscreve REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR JOSÉ REGINALDO GUIMARÃES, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo com maestria no segmento de esportes equestres. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
JUSTIFICATIVA

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao Senhor José Reginaldo Guimarães em razão de sua trajetória e destaque no segmento a que me refiro. 

Com efeito, o homenageado é nasceu em Regente Feijó no dia 08de novembro de 1971. É filho de LAIR DOMINGOS GUIMARAES e IRENE ROMANO GUIMRAES, casado com ANDREIA LAMBERTI GUIMARES em 1993, tendo como filhos MURILLO LAMBERTI GUIMARAES, e MARIA JULIA GUIMARAES, e uma neta, MARIA HELENA. 

Desde muito pequeno já era apaixonado pelo mundo dos cavalos, tendo como principal modalidade o Laço em Dupla onde ganhou vários prêmios junto com seus mais diversos parceiros durante muitos anos. Seu principal objetivo junto com seu pai era a construção de uma Arena para a realização dos vários eventos relacionados ao esporte equestre. 

Em 2016 foi construída nesta cidade a ARENA LAIR GUIMARAES. Na época uma das maiores arenas particulares do estado de São Paulo, na qual levou o nome do seu pai, como objetivo e sonho alcançado. 

Desde então, vem sendo realizados vários eventos do Esporte Equestre (provas de laço em dupla, prova de três tambores, cursos preparatórios para iniciantes no esporte, e até rodeios), recebendo visitantes de várias cidades, e estados, tais como: Rio de Janeiro, Paraná, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Acre, Goiás, Brasília, Bahia, Minas Gerais, Pará, e por diversas vezes dos EUA, movimentando a cidade e levando o seu nome para todas as regiões.

Cabe ao Poder Legislativo homenagear aqueles que com sua generosidade e trabalho contribuem para o progresso do nosso Município e assim tem sido o trabalho e o gesto deste valoroso profissional. 

À vista do exposto, a Câmara Municipal de Regente Feijó-SP, através dos legítimos representantes da comunidade, congratula-se com Senhor José Reginaldo Guimarães e o aplaude efusivamente. Que do deliberado seja dado ciência ao homenageado, manifestando o reconhecimento do Legislativo Municipal, em especial desta Vereadora.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 09 de Setembro de 2024.

Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI
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