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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 0049-2024,
APRESENTADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2024,
AUTORIA:- Vereador ALEX LUIZ RODRIGUES.

O Vereador que a presente subscreve REQUER, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser ofertada a equipe LESIONADOS FUTEBOL CLUBE que sagrou-se a campeã do torneio 7 de setembro que foi realizado no ultimo fim de semana.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

O futebol é uma modalidade esportiva muito praticada no mundo, em especial no Brasil onde é uma das modalidades mais conhecidas e rotineiras. Fato é que em nosso país, esta modalidade esportiva se faz presente em todas as classes sociais, mexendo com o emocional de inúmeras pessoas, seja como torcedor ou praticante. 

A prática do futebol pode trazer benefícios tanto para a sociedade como para o indivíduo. Na sociedade, por ser um agente transformador contribuindo para a socialização de pessoas, inclusão social e diminuir o tempo ocioso de muitos jovens e adultos. Para o indivíduo, pode contribuir com a qualidade de vida, trazendo melhorias na saúde física, mental e social das pessoas. Entendemos que ações e atitudes como estas que, enfim, venham de encontro a prática sadia do esporte precisa sempre ser estimulada, por todos.

Além disso, anotamos que a participação e vitória dos jovens atletas da Equipe LESIONADOS FUTEBOL CLUBE é algo que nos enche de orgulho, razão pela qual a presente Moção é um singelo instrumento de parabenização a equipe técnica, bem como, aos nossos queridos atletas.

Por fim, requeiro que da presente Moção seja dada ciência aos homenageados, consignando-se os cumprimentos deste legislativo regentense.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 09 de Setembro de 2.024.



Vereador ALEX LUIZ RODRIGUES
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