
   CÂMARA MUNICIPAL DE REGENTE FEIJÓ
 ESTADO DE SÃO PAULO
“A Cidade do Poeta”


INDICAÇÃO 0098/2024,
APRESENTADO EM 16 DE SETEMBRO DE 2024,
AUTORIA:- Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI

ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade possível, determine, urgentemente, ao Departamento responsável da atual administração adote as medidas necessárias afim de que seja construído um campo de futebol e também uma quadra de vôlei no Bairro São Sebastião (Pito Aceso), em local a ser definido pelo poder público, em nossa cidade.

JUSTIFICATIVA: 

Nota-se que aquele importante espaço de nosso município carece há tempos de tal melhoria, haja vista que adolescentes e jovens daquele laborioso bairro se utilizam do local para esse tipo de prática esportiva sem qualquer infraestrutura. Além disso, são constantes os reclamos dos moradores que esperam ansiosos pela atenção da atual administração com vistas ao atendimento a todas estas importantes e necessárias reivindicações que julgamos de primeira necessidade.

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em conformidade com as normas regimentais vigentes.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 16 de Setembro de 2024.




Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI
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