
   CÂMARA MUNICIPAL DE REGENTE FEIJÓ
 ESTADO DE SÃO PAULO
“A Cidade do Poeta”


INDICAÇÃO 0101-2024,
APRESENTADO EM 16/09/2024,
AUTORIA:- Vereador WEVERSON DE OLIVEIRA ALCÂNTARA.

ASSUNTO: Sugere ao setor competente do Poder Público Municipal a viabilidade de se estender a rota do TCM – Transporte Coletivo Municipal até os condomínios do nosso município, vez que tal pedido visa atender a grande demanda de trabalhadores que laboram nos referidos condomínios residenciais, tendo em vista que o transporte é gratuito e oferecido aos moradores do perímetro urbano em Regente Feijó.

JUSTIFICATIVA: 

Nobres pares: todos têm conhecimento de que somente os bairros adjacentes não contam com esta importante benesse que diz respeito ao transporte gratuito. 

Desta forma, requer sejam adotadas as medidas legais junto aos órgãos competentes para se oferecer este benefício aos moradores de ambas localidades, eis que contraria o princípio da isonomia, convenhamos. 

Daí porque esperamos por estudos e ações que possam viabilizar mais esta conquista tão esperada pelos munícipes daquelas localidades.

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em conformidade com as normas regimentais vigentes.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 16 de setembro de 2024.


WEVERSON DE OLIVEIRA ALCÂNTARA
Vereador
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